

# Belekóstoltak a felnőtt fociba

## Hasznos volt az FK Csíkszereda farmcsapatának őszi szereplése

• Bár csoportjuk utolsó helyén állnak, az FK Csíkszereda 18–19 éves fiatalokból álló farmcsapatának őszi szereplését hasznosnak tartja Demény Norbert vezetőedző.

DOBOS LÁSZLÓ

Az FK Csíkszereda farmcsapatának vezetőedzője, Demény Norbert szerint bátor lépés volt a klubtól, hogy farmcsapatot indított a labdarúgó 3. Ligában. „Minőségi, jó futballt játszó csapatok csoportjába kerültünk, erős együttesek ellen léphetünk pályára, amit nagyon hasznosnak tartok. Nagyszerű tapasztalatokkal letünk gazdagabbak, hétről hétre kellett pályára lépünk, és a jó kezdés után voltak gyengébb mérkőzéseink, nem tudtunk folyamatosan jó teljesítményt nyújtani, de ebben a korosztályban ez jellemző” – mondta el Demény.

Az FK Csíkszeredával egymást követően kétszer ifjúsági bajnoki címet nyerő szakember szerint az őszi idény két részre osztható. Az első, amikor a Galatasaray elleni Youth League-meccsre készültek, illetve az azt követő időszak. Az

első részben 18 éven aluliak is szerepeltek, a második részben pedig zömében a 2003–2004-es korosztály lépett pályára. „A felnőttcsapatból is lejátszottak páran, ők is fiatalok, a legtöbbször a 22 éves Csiszer Balázs segített minket. Mindenképpen hasznos a 19–20 éves játékosok szerepeltetése a felnőttek között. Egyébként komoly logisztikai feladat volt a csapat szerepeltetése, mert voltak

játékosok, akiknek három fronton kellett helytállniuk” – nyilatkozta a vezetőedző.

A szakembertől megtudtuk, hogy tegnap elvégezték a tesztek, felmérték, erőnlételeg hol állnak a játékosok, majd máttól egy hónapos vakációt kapnak a fiatalok. Demény szerint valószínűleg lesznek változások a keretben a téli szünetben, de korai még erről beszélni.

A 3. ligás bajnokság alapszakaszából még három forduló maradt hátra, a márciusi folytatásban az FK Csíkszereda II.-nek két hazai és egy idegenbeli találkozója lesz. Az első

### • LABDARÚGÓ 3. LIGA, 1. CSOPORT

1. Foresta Suceava	15	12	2	1	32-6	38
2. Bucovina Rădăuți	15	9	2	4	31-15	29
3. Bákói CSM	15	8	5	2	26-15	29
4. Dante Botoșani	15	8	2	5	23-20	26
5. Ceahlăul Piatra Neamț	15	7	3	5	36-24	24
6. Știința Miroslava	15	7	1	7	19-18	22
7. Șomuz Fălticeni	15	5	3	7	19-18	18
8. Viitorul Darabani	15	4	0	11	14-37	12
9. Rapid Brodoci	15	3	1	11	17-38	10
10. FK Csíkszereda II.	15	1	3	11	4-30	6

tavaszi fordulóban (március 11.): FK Csíkszereda II.–Viitorul Darabani, Știința Miroslava–Dante Botoșani,

Rapid Brodoci–Șomuz Fălticeni, Bucovina Rădăuți–Bákói CSM és Foresta Suceava–Ceahlăul Piatra Neamț.



Demény Norbert tanítványai megtapasztalták a felnőtt foci ritmusát

► FOTÓ: PINTI ATTILA

### • RÖVIDEN

#### Hazai pályán zárja a csoportkört a Sepsis-IC

Hazai közönség előtt zárja a női kosárlabda Európa Kupa E csoportjának küzdelmeit a Sepsiszentgyörgyi Sepsis-IC, ellenfele az a Bursa Uludag lesz, amelyet 89–72-re vert meg Törökországban. A találkozót ma este 7 órától rendezik, a Digi Sport 4 élőben közvetíti. A háromszéki gárda kiválóan teljesít a nemzetközi kupaporondon, a csoportkört százszázalékos mutatóval vezeti, eddigi öt meccsét egyaránt megnyerte, és már korábban bebiztosította továbbjutását. Az előző fordulóban aratott, Nesibe Aydin elleni sikerrel az első helyüket is megerősítették a lányok, ezúttal a cél az lehet, hogy az eddig nyeretlen ellenfelüket is legyűriék és megőrizték makulátlan mutatójukat. Zoran Mikes vezetőedzőnek azt is figyelembe kell vennie, hogy a lányok három nap múlva Marosvásárhelyen lépnek pályára a román bajnokságban, amit a sepsiszentgyörgyiek szintén hibátlanul vezetnek.

#### Túlélte a repülőgép-balesetet az olimpiai bajnok

Túlélte repülőgépe lezuhanását David Rudisha, a 800 méteres síkfutás kétszeres olimpiai bajnoka. A kenyaiak világcúcstartója múlt hét végén egy versenyről tartott hazafelé ötödmagával, amikor az őket szállító gép meghibásodott az ország délkeleti része fölött. „Hét-nyolc perce repültünk, amikor a repülőgép motorja egyszer csak elhallgatott” – mesélte a Daily Nation című lapnak London és Rio de Janeiro 33 éves bajnoka. „A pilóta felfedezett egy tiszta területet, és megpróbálta letenni a gépet, de az egyik szárny eltalált egy fát, így a gép pörögni kezdett, és végül egy sziklás részen ért földet. Mindannyian megúsztuk kisebb sérülésekkel” – tette hozzá. Stephen Ole Marai korábbi középtávfutót ugyanakkor kórházba kellett szállítani bordasérüléssel.

### • SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

19.00 Női kosárlabda, Európa Kupa: Sepsis-IC–Tofas Bursa (Digi 4)  
19.45 Kézilabda, BL: Bukaresti Dinamo–Veszprém (Orange 3, Prima, Digi 2)  
20.00 Szuperliga: FCSB–Kolozsvári CFR (Digi 1, Orange 1, Prima Sport 1)

## Egyértelműen jobbak voltak Messiék

Lionel Messi vezetésével Argentína magabiztos játékkal simán legyőzte Horvátországot a labdarúgó-világbajnokság elődöntőjében kedden este, így készülhet a vasárnapi döntőre. Bár Argentína meglepő vereséggel kezdte a világbajnokságot, amikor a szaúdiaktól 2–1-re kikapott, hamar összeszedte magát, és 2014 után ismét finálét játszik, ahol a lapzártánk után véget ért Franciaország–Marokkó mérkőzés győztese lesz az ellenfele.

Kedden este mindkét fél óvatosan kezdett, magabiztos védekezésre és minimális rizikójú játékre rendezkedett be, így nem csoda, hogy sokáig gyakorlatilag semmi

sem történt, a két tizenhatos között zajlott a játék. Félórát követően pörgött fel a meccs, egy kiugratás után Julián Álvarez tizenegyeset harcolt ki, amit Lionel Messi magabiztosan értékesített. A labdát többet birtokló horvátok nem tudtak újítani, egy szögletüket követően kerültek még nagyobb bajba, ellentámadásba lendült a dél-amerikai gárda, Julián Álvarez, ha kis szerencsével is, de növelte előnyüket.

A szünet után is átengedték a labdát a horvátoknak az argentinok, az előző kiírás ezüstérmese nem tudott feljavulni, bár érkeztek a friss labdarúgók a pályára, nem tudtak veszélyesek lenni. A meccs a 69. percben

dőlt el, ekkor Messi dolgoztatta meg Josko Gvardiolt, majd a hétszeres aranylabdás visszagaritását Álvarez lőtte közelről a hálóba.

Innentől ismét leült a meccs, az argentinok a hármas sípszót várták, a horvátok a szépítő találatot keresték – bár a hajrában volt rá lehetőségük, ez elmaradt. Argentína története során hatodszor játszhat vb-döntőt – kétszer nyert (1978, 1986), háromszor veszített (1930, 1990, 2014) –, míg a horvátoknak marad a szombati bronzmeccs.

**Labdarúgó-vb, elődöntő: Argentína–Horvátország 3–0** (2–0), gólszerzők Messi (34., tizenegyesből), Álvarez (39., 69.).

## Úszás: Szabó Szabaszián bronzérmes a vb-n

Szabó Szabaszián harmadik lett 50 pillangón a melbourne-i rövid pályás világbajnokságon – a győzelmet a brazil Nicholas Santos szerezte meg. Az érem volt a célja, de nem titkolta, aranyat szeretne nyerni 50 pillangón a melbourne-i rövid pályás világbajnokságon Szabó Szabaszián. A győriek úszója ezért mindent meg is tett, a szám középdöntőjében egyedülként törte fel a 22 másodperces határt, s bár ez sikerült neki a

fináléban is, ketten nála is gyorsabak voltak. A brazil Nicholas Santos, akivel társbérletben Szabó a világcúcst (21.75) is tartja, 42 évesen képes volt megvédeni a címét – és igazán méltó módon búcsúzott, azt ugyanis már előzetesen bejelentette, hogy a világbajnokság lesz az utolsó versenye, és mivel Melbourne-ben csak az ötven pillangót vállalta, így a dobogóról lelépve, aranyéremmel a nyakában tulajdonképpen el is

köszönt a sportágtól. Az ezüstérmes a svájci Noe Ponti szerezte meg. A román David Popovici ifjúsági világrekorddal (45.91) jutott be a 100 m mai döntőjébe, elődöntőjében második helyen végzett a francia Maxime Grousset mögött (45.58). A másik elődöntőben hárman is gyorsabbak voltak az ifjú román úszó idejénél. A finálét ma 10.42-kor rendezik.

Zátyi Tibor